O Bai 05

PHUONG TRINH MU, PHUONG TRINH LOGARIT
BAT PHUONG TRINH MU, BAT PHUONG TRiNH LOAGRIT

I. PHUONG TRINH, BAT PHUONG TRINH MU
1. Phuwong trinh mii co ban " =5 (¢ >0, a=1).
e Phuong trinh ¢6 mot nghiém duy nhét khi 4> 0.
e Phuong trinh v6 nghiém khi 5 <0.
2. Bién d6i, quy vé cung co' sb
O<a=1

@™ = g*™) = g =1 hoic { .
f(x)=g(x)

3. Pit 4n phu

t=a*" >0

f[ag(x)}zo (0<a=1) {f(t)zo

Ta thuong gap cac dang:
o ma’" +na +p=0
X X 4 ~ X X 1
o ma’" 4 nb"" £ p=0,trongdd ab=1.Pat t=a’" (r>0),suyra s’ =-.
t

f(®)
o ma’’" +n.(a.b)f(x) —1—10.1’92/("> = 0. Chia hai vé cho >/ va dat r = [%] >0.

4. Logarit hoa
O<a=1b6>0
f(x)=1log,b

e Phuong trinh a’® =5 < log o’ =log, b*") < f (x)=g(x).log, b

e Phuong trinh a’* = b < {

hoic log, @’ =log, b*" < f(x).log,a=g(x).

5. Gii bang phwong phap d6 thi

Giai phuong trinh: a* = f(x) (0<a=1). (%)

Xem phuong trinh () 1a phuong trinh hoanh d¢ giao diém cta hai d6 thi y =a" (0<a=1)
va y = f(x).Khi do ta thyc hién hai bugc:

Budc 1. V& do thi cic hamsé y=a” (0<a=1) va y= f(x).

Budc 2. Két luan nghiém cua phuong trinh dé cho 13 s6 giao diém cua hai db thi.
6. Sir dung tinh don di¢u ciia ham s

Tinh chit 1. Néu ham s§ y = f (x) luén dong bién (hodc ludn nghich bién) trén (a;b) thi s6
nghiém ciia phuong trinh f (x) =% trén (a;6) khong nhiéu hon mot va

fu)=f(v)eu=v, Yuve(ab).

Tinh chit 2. Néu ham s6 y = f (x) lién tuc va luén dong bién (hodc ludn nghich bién) trén
D; ham s6 y = g(x) lién tuc va luén nghich bién (hogc luén dong bién) trén D thi s6 nghiém
trén D cua phuong trinh f (x) = g(x) khong nhiéu hon mot.

Tinh chit 3. Néu ham s6 y = f(x) ludn dong bién (hodc ludn nghich bién) trén D thi bét
phuong trinh £ (u)> f(v) < u>v (hodic u<v), Vu,v€D.
7. Sir dung danh gia



Giai phuong trinh f(x) = g(x) .

fzm g f(x>:g(x)<:>1

g(x <m

%

f(x)=m
g(x)=m

II. PHUONG TRINH, BAT PHUONG TRINH LOGARIT
1. Bién ddi, quy vé cung co s6

O<a=l1

f(x) = g(x) >0

Néu ta danh gia duoc 1

1ogaf<x>=logag<x><:>{

2. Pit an phu
t=log, g(x)
fllog, g(x)|=0 (0<a=1l) & .
o 5(s]-0 (001 > |7 %
3. Mii héa hai vé
g(x)>0

g(x =q/’

log, g(x)=f(x) (0<a=1) < l

4. Phuong phap do thi
5. Sir dung tinh don diéu ciia ham sb

CAU HOI TRA C NGHIEM
===
Vén dé 1. PHUONG TRINH, BAT PHUONG TRINH MU

& >

Cau 1. Tim toa d6 giao diém ctia d6 thi ham s6 y =2 +3 va duong thang y =11.

A. (3;11). B. (—3;11). C. (411). D. (—4;11).
Céau 2. Tim tap nghiém S cta phuong trinh 2 e =8".

A. S={1;3}. B. §={-13}. C. s={-3}. D. §={-3}.

2 4x 3 2x—6

Cau 3. Tim tap nghiém S cua phuong trinh [3] = [E] .

A S={1}. B. §={-1}. C. s={-3}. D. §={3}.
Cau 4. Tinh téng T tit ca céc nghiém cta phuong trinh e~ = iz .

e
A T=3. B. T=1. C.T=2. D. T=0.

Cau 5. Biét rang phuong trinh 3%'® —2%°%° = 0 ¢6 nghi¢m duy nhat x = x,. Khang dinh nao sau
day dung? ) ) )

A. x, 1a songuyén to. B. x, 1aso chinh phuong.

C. x, chiahétcho 3. D. x, 1as4 chin.

1 3
CAu 6. Biét ring phuong trinh 9* —2" 2 =272 32! ¢¢ nghiém duy nhit x = x,. Tinh gi4 tri

biéu thic P = x, +%log9 2.
2

A. P=1. B.P:l—llog92. C. P=1-log,2. D.P:llog92.
2 5 2 2 5
Cau 7. (PE CHINH THU'C 2016 — 2017) Cho phuong trinh 4* +2*"' —3=0. Khi dat r =2*,
ta duoc:
A " +t-3=0. B.2-3=0. C. t*+2t-3=0. D. 4t—3=0.
Cau 8. Tinh P la tich tit ca cac nghiém ciia phuwong trinh 3.9 —10.3* 43 =0.



A P=1. B. P=-1. C. P=0. D. P=09.
Cau 9. Timtap S nghiém ctia phwong trinh ¢** —3¢* +2 =0.

A S={0;in2}. B. S:{O;%}. C. S:{l;%}. D. §={LIn2}.

Cau 10. Phuong trinh 4% ** 421 _3=0 ¢ bao nhiéu nghiém khdng am?
A. 0. B. 1. C.2 D. 3.
1
Cau 11 Tinhtong T tAt ca cAc nghiém cuia phuong trinh 4™ * 420’ —3 =0 trén doan [0;37].

A T=m. B.T:%r. C. T =6m D. T=0.

Cau 12. Tinh P 14 tong binh phuong tat ca cac nghiém
ciia phuong trinh 2" 2% =3.

A P=1. B. P=3. C. P=5. D. P=09.
Cau 13. Goi S la tap nghiém ctia phuong trinh 5% —5'"* =24 . Tap S c6 bao nhiéu phn tir?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 4.
x 1 2x+2
Céu 14. Phuong trinh 92 + 9[%] —4 =0 cb tit ca bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C.2 D. 4.
Cau 15. Tinh tbng T tAt c4 céc nghiém cua phuong trinh 5% % 45 = 24/5 trén doan [0;27].
A T=m. B.Tz:%r. C. T=2m. D. T =4nr.
Cau 16. Tong lap phuong cac nghiém ciia phuong trinh 2* 4+2.3* —6* =2 bang:
A 2V2. B. 25. C.7. D. L.
Cau 17. Tinh P 1a tich tat ca cac nghiém cia phuong trinh 6* —2.2* —81.3* 4162 =0.
A. P=4. B. P=6. C. P=17. D. P=10.

Cau 18. Goi x, x, lin luot 1a nghiém nho nhit va nghiém 16n nhit cia phuong trinh
2F ¥l 0% % Tinh S =x, 4x,.

A §=0. B. $=1. C.S:l. D.Szﬁ.
2 2
Cau 19. Phuong trinh 4%+ 421 = 261" 11 ¢6 tt ¢ bao nhidu nghiém?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 20. Tinh S 1a tong tit ca cac nghiém cia

phuong trinh 4.(2%* +27%)—4.(2" +27)-7=0
A S=1. B.S=—1. C. §=3. D. $=0.
Cau 21. Phuong trinh 2" = x ¢6 tAt ca bao nhiéu nghiém?
Al B.2. C.3. D. 0.

Cau 22. Biét rang phuong trinh 4% — x'°86 — 2 3'= R, nghiém duy nhdt x = x,. Ménh dé
nao sau day la dung?

A. x, €(—o0;—1). B. x, €[-11]. C. x, e(l;\/ﬁ). D. x, e[«/ﬁH—oo).
Cau 23. Tinh tong 7' tat ca cac nghiém cua phuong trinh (x—3)2x275x =1.
A T=0. B. T =4. C.T:E. D.Tzl—s.
2 2

Céu 24. Cho phuong trinh 2016 .2017* = 2016". Ménh dé nao sau day la dung?
A. Phuong trinh da cho c6 hai nghiém am phan biét.
B. Phuong trinh da cho c6 mgt nghiém bang 0 va mot nghiém am.
C. Phuong trinh da cho c¢6 mot nghiém bang 0 va mot nghiém duong.
D. Phuong trinh di cho c¢6 hai nghiém trai dau va mot nghiém bang 0.
Cau 25. Phuong trinh  3.25° % 4 (3x —10)5 > +-3—x =0 ¢6 tat ca bao nhiéu nghiém?
A 1. B. 2. C. 3. D. 4.



Cau 26. Goi T la tong tht ca céc nghiém cta phuong trinh 3*.2* =1. Ménh d nao sau day la
dang?

A T>1. B. T=1. C. —%<T<l. D.T<—%.

Cau 27.Cho hamsé f(x)= 3**1.5°. Ménh d& nao sau day 1a sai?
A. f(x)=1&(x+1)log;3+x" =0. B. f(x)=1%(x+1)log, 3—x" =0.
5

C. f(x)=1<x+1-x"log;5=0. D. f(x)=1%<(x+1)In3+x*In5=0.

Céau 28. Goi x, la nghiém nguyén cia phuong trinh 5781 =100. Tinh gi4 tri cua biéu thic
P=x,(5—x,)(x,+38).

A. P=40. B. P=50. C. P=60. D. P=280.
2x—3
CAau 29. Phuong trinh 3724 * =18 c6 tAt ca bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C.2 D. 4.
2x—2-m
Cau 30. Tim tap nghiém S cua phuong trinh 3*'.5 == =15, m la tham sb khac 2.
A. S ={2;mlog, 5}. B. $={2;m+Ilog, 5}.
C. s={2}. D. § ={2;m—log, 5}.

Cau 31. Biét ring phuong trinh 3% *.257" :% ¢6 dung hai nghiém x,x,. Tinh gia tri cia

P=\3"+3".

A.p:@, B. P=4/26. C. P=26. p. p=28
5 25
Cau 32. Phuong trinh 2*~' —2*~* = (x —1) c6 it ca bao nhiéu nghi¢m?
Al B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 33. Tinh tdng T tht ca cac nghiém cta phuong trinh 20175 * —2017°°* = cos2x trén doan
[0;71'].
T

A x=m. B. x=—. C.x:z. D.x:3—7r.
4 2 4

Céau 34. Biét rang phuong trinh 371 +<x2 71)3"+1 =1 c6 dung hai nghiém phan biét. Tong lap
phuong hai nghiém cta phuong trinh bang:

A 2. B. 0. C. 8. D. —8.
Cau 35. Cho phuong trinh 2016 " +(x” —1).2017* =1. Ménh dé nao sau day la diing?

A. Phuong trinh dé cho c6 tdng cac nghiém bang 0

B. Phuong trinh dé cho ¢6 nghiém duy nhét.

C. Phuong trinh da cho c6 hai nghiém duong phan biét.
D. Phuong trinh di cho ¢6 nhiéu hon hai nghiém.

. 2 2
Cau 36. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh [— <|—=
5 5
A sz[o;l]. B, sz[o;l.
3 3
1 1
C.§= —oo;g . D. §S= —oo;g U(O;+oo).

2

x°—x—9 x—1
A . Ay ooz csos o 5 ~ ™ ™
Céu 37. Tim tat ca cac gia tri cia x théa man [tan 7] < [tan 7] .

A x<-2. B. x>4.
C. —2<x<4. D. x<-2; x>4.



Cau 38. Co bao nhiéu gia tri nguyén ctia x trong doan [—2017;2017] thoa man bét phuong trinh
4.3’ >3°.4°7

A. 2013. B. 2017. C. 2014. D. 2021.
Cau 39. C6 tat ca bao nhiéu gid tri nguyén duong cua x théa min bat phuong trinh
8.2 > (2) 2

A 2. B. 3. C. 4. D.5.
Cau 40. Goi § 14 tap nghi¢m cia bt phuong trinh 3 +2.(v3) " <7.Khido § c6 dang [a;5]
voi a<b.Tinh P=b+a.log, 3.

A P=2. B. P=1. C. P=0. D. P=2log, 3.
Cau 41. Goi @, b lan luot 1a nghiém nho nhat va nghiém 16n nhat ctia bat phwong trinh
39°-10.3*+3<0.Tinh P=b—a.

A P=1. B.P=2. C.P=2. D.P=2.
2 2
Cau 42. Tim tap nghiém S ciia bat phuong trinh (x” +x+1) <1.
A. §=(0;400). B. S=(—00;0). C. §=(—og—1). D. §=(0;1).

Cau 43. Cho bét phuong trinh x'°®*** <32 . Ménh dé nao sau day dung?

A. Tap nghiém cua beflt phuong trinh 1& mot khoang.

B. Tap nghiém cua bat phuong trinh Ia mét doan.

C. Téap nghiém cia bat phuong trinh la nira khoang. .

D. Tap nghiém cua bat phuong trinh 1a hop cta hai doan ma hai doan nay giao nhau bang
rong.
Cau 44. Goi a, b 1a hai nghiém cua bat phuong trinh x™* e < 2¢* sa0 cho |a —b| dat gia tri
16n nhat. Tinh P = ab.

A. P=e. B. P=1. C.P=¢. D. P=¢".
Ciu 45. (PE MINH HQA 2016 — 2017) Cho ham s6 f(x)=2".7" . Khing dinh ndo sau day l
sai ?

A. f(x)<l&x+x"log,7<0. B. f(¥)<1l<xIn2+x"In7<0.
C. f(x)<l&xlog,2+x* <0. D. f(x)<1<1+4xlog,7<0.
==

Van dé 2. PHUONG TRINH, BAT PHUONG TRINH LOGARIT

& >

Cau 46. (PE MINH HQA 2016 — 2017) Giai phuong trinh log, (x —1)=3.

A x=063. B. x=65. C. x=80. D. x=82.
Cau 47. Tim tap nghiém S cua phuong trinh log, [x(S —x)} =1.

A. S={2;3}. B. S={4;6}. C. s={1,-6}. D. S={-16}.
Cau 48. Phuong trinh log, (x 3fx 4+ 4) — 3 ¢6 tht ca bao nhiéu nghiém?

A. 4 B. 1. C.2 D. 0.

2 J—
Cau 49. Tinh P la tich tit ca cac nghiém ctia phuong trinh log, K o3x2 =0.
2

A. P=4. B. P=22. C.P=2 D. P=1.

Cé&u 50. Phuong trinh log, (x —3) +2log, 3.1og, x =2 c0 tit ca bao nhiéu nghiém?

Al B. 2. C.3. D.O0.
Cau 51. Biét rang phuong trinh 2log (x+2)+log4=1logx+4log3 c6 hai nghiém phan biét

] x
x,, %, (%, <x,). Tinh P:x—l.
2



A. P=4. B.P:l. C. P=64. D. P=—.
4 64
2 2

Cau 52. Biét rang phuong trinh logl (9x) +log, %—7 =0 co6 hai nghiém phan biét x,, x,.
3
Tinh P=x,x,.
A.P:%. B. P=3° C. P=9. D. P=3%

Cau 53. (PE CHINH THUC 2016 — 2017) Tim tip nghiém S cua phuong trinh
Iogﬁ(x—l)—i-logl(x—i—l):l.
2

A. S{”Z‘ﬁ}. B. $={3.
C. S:{z—ﬁ;uﬁ}. D. S:{2+ﬁ}.

Céau 54. Cho phuong trinh log, = 3. Ménh dé nio sau day la ding?

log, (x3)+10g2 x+x+1
8

A. Nghiém ctia phuong trinh 14 sé nguyén am.
B. Nghiém cuia phuong trinh 13 s chinh phuong.
C. Nghiém cuia phwong trinh 1 s6 nguyén t6.
D. Nghiém ciia phuong trinh 1a s6 vo ti.
Cau 55. S6 nghiém cua phuong trinh log, (log, x)+log, (log, x)=2 la:

A.0. B. 1. C.2 D. Nhiéu hon 2.
Cau 56. Tinh P tich tit ca cic nghi¢m cua phuong trinh log, x —log, 64 =1.

A P=1. B. P=2. C. P=4. D. P=8.
Cau 57. Tim tap nghi¢ém S cla phuong trinh log, (9 —2") =3—x.

A. §={-30}. B.Ss={0;3}. C. s={13}. D. §={-3;1}.

Cau 58. Biét rang phuong trinh log x. 10g<100x2) =4 c06 hai nghiém c6 dang x, va xL trong do
X, %, la nhiing s6 nguyén. Ménh dé nao sau ddy 1a dung? 2

A xzzé. B. x, =x. C. x.x,=1. D. x, = 100x,.
Céu 59. Phu’o’nlg trinh log,,,, ¥ +10g,y,, ¥ =0 co tit cd bao nhiéu nghi¢m?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

3

Cau 60. Cho phuong trinh log, x.log, (4x)+logﬁ[%]0. Néu dit ¢t=1log, x, ta duoc

phuong trinh nao sau day?

A £ +14r—4=0. B. £ +11r—-3=0.
C. 2 +14r—2=0. D. £ +11r—-2=0.

Cau 61. Téng lap phuong cac nghiém ciia phuong trinh log, x.log, (2x —1) =2log, x béng:
A 6. B. 26. C. 126. D. 216.

Cau 62. Biét rang phuong trinh log, (3"+1 —1) =2x+log, 2 co6 hai nghiém x, va x,. Hay tinh
3

tong S =27 4+27%.

A. §=180. B. §=45. C.s=09. D. § =252.
3 g2
Cau 63. Sb nghiém cua phuong trinh ¥ oo¥ +6x =0 la:
In(x—1)
A.0. B. 1. C.2 C.3.

Cau 64. Biét rang phuong trinh 2log, x +log, (1—\/;> = %Iogﬁ (x—2x/;+2) c6 nghiém duy
2

nhét c6 dang a+b3 véi a, beZ.Tinhténg S=a-+b.



A S=6. B. §=2. C. §=-2 D. §=-6.
A \ xZ —2x+1 2 LA Ao 2 s ‘A M
Cau 65. Phuong trinh log, ——————+x" +1=3x c0 tong tat ca cac nghiém bang:
x
A.3. B.5. C. 5. D. 2.
Céu 66. (DE MINH HQA 2016 — 2017) Gii bét phuong trinh log, (3x —1)> 3.
A x>3. B.§<x<3. C. x<3. D.x>?.

Cau 67. Cho bét phuong trinh log, (xz —2x+ 6) < —2. Ménh dé nao sau déy 1a dung?
3

A. Téap nghiém cua baflt phuong trinh 1a ntra khoang.

B. Tap nghiém cua bat phuong trinh la mot doan.

C. Tap nghiém cua bat phuong trinh 1a hop cua hai nira khoang.

D. Tép nghiém cua bat phuong trinh 1a hop cua hai doan.
Cau 68. Goi M (x,;y,) 1a diém thudc dd thi ham s6 y =1log, x. Tim diéu kién cia x, dé diém
M nim phia trén duong thing y=2.

A x,>0. B. x,>9. C.x,>2. D. x,<2.

Cau 69. Tim tip nghiém § cta bat phuong trinh log, (x* —1) <log, (3x—3).
5 5

A. S=(2;+oo). B. S:(—oo;l)U(Z;—l—oo).
C. §=(—00;—1)U(2;+00). D. §=(1,2).

Cau 70. Tim tap nghiém S ciia bat phuong trinh log, (x2 —x—2) > log, (—xz —|—2x—|—3), biét %

thude S.

A. S:[Z;g]. B. S—[—l;g]. C. S=(-og;—1).  D. S—[—-+oo].

Cau 71. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh Inx* >In (4x—4).
A. §=(2;400). B. S=(L;+c0). C. S=R\{2}. D. §=(L;400)\{2}.
Cau 72. Goi § la tap nghiém ciia bit phuong trinh log,,(4x°)>log,;(12x—5). Ki hi¢u

m, M lan luot 1a gia tri nho nhit va gia tri 1on nhat cua tdp S . Ménh dé nao sau day la dang?

A. m+M =3. B.m+M=2. C. M—m=3. D. M—m=1.
Cau 73. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh logl()log(x2+21> <1+logx.

A S=(37). B. § =(—09;3)U(7;+00).

C. §=(—0o9;3). D. §=(7;+0).

Cau 74. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong x théa min bat phuong trinh
log(x —40)+1og(60—x)<2?
A. 20. B. 18. C. 21 D. 19.

<1 codang S = [l;b]

) a

Cau 75. Biét rang tap nghiém ciia bat phuong trinh log, [1 +log, x —log, x

voi a, b 1a nhiing s6 nguyén. Ménh dé nao sau day 1a ding?
A a=-b. B.a+b=1. C.a=b. D.a=2b.
Cau 76. Co bao nhiéu gia tri nguyén ctia x trong doan [—2018;2018] thoa man bat phuong trinh

log [log2 (x+ 2x —x) <0?
4
A. 4033. B. 4031. C. 4037. D. 2018.
Cau 77. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh log, x +log, x >1+log, xlog, x.
A. §=(3;+00). B. §=(0;2)U(3;+00).

C. §=(2;3). D. §=(—00;2)U(3;+00).



Cau 78. Co tt ca bao nhiéu sb nguyén thoa man bt phuong trinh log 1 [log2 (2 —x? )} >07?
2

A 1. B. 2. C. 3. D.0.
A s A ‘a . 1 A . 2x+1
Cau 79. Tim tap nghiém § cua bat phuong trinh log, [log3 1 ]> 0.
p x—
A. S =(—o0;1)U(4;+0). B. § =(—00,—2)U(L;+00).
C. S=(-21)u(L4). D. §=(—o00;—2)U(4;+00).
Cau 80. Tim tap nghiém S cua bt phuong trinh l_lﬂ < l
1-log,x 2
A. §=(0;2). B. §=[2;+00). C. §=(—092). D. §=(2;+o0).

S

Vén dé 3. PHUONG TRINH, BAT PHUONG TRINH CHUA THAM SO

&

Cau 81. Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé phuwong trinh 2% +m* —m=0 c6

nghiém.
A m<0. B. 0<m<1. C.m<0;,m>1. D.m>1.

Cau 82. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh 4°"' —2 4+ m =0 c6 nghiém.
A m<0. B. m>0. C. m<1. D.m>1.

Cau 83. Tim tat ca cac gid tri thuc cta tham s6 m dé phuong trinh (2 +\/§)x +(2 7\/3)1( =m
c6 nghiém.

A. me(—0g;5). B. me(—o0;5]. C. me(2;400). D. m €[2;+00).
CAu 84. Tim tat ca cac gia tri ciia tham sb m dé phuong trinh 4% 4-2"5°* _z — (0 ¢6 nghiém.

A.§§m§8. B. é§m§9. C. é§m§7. D. §§m§8.
4 4 4 3

[\

*% 4+ 2mx+1 2x—3m
A \ Ao g g , ,( X 1.4 s €
Céu 85. Tim tat ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé€ bat phuong trinh [—] < [E]

)

nghiém ding véi moi x .

A. me(—50). B. me[-5;0].

C. me(—o0;—5)U(0;+00). D. m € (—o0;—5]U[0;400).
Cau 86. (PE CHINH THUC 2016 — 2017) Tim gia tri thuc cta tham sb m dé phuong trinh
9* —2.3""' + m=0 c6 hai nghiém thyc x,, x, théa man x, +x, =1.

A. m=6. B. m=-3. C. m=3. D. m=1.
Cau 87. Tim gia tri thuc cua tham sé m dé phuong trinh 4* —m.2*"' +2m =0 c6 hai nghiém
thuc x,, x, théa mén x, +x, =2.

A m=4. B. m=3. C. m=2. D. m=1.
Cau 88. Tim gia tri thyc ciia tham s6 m dé phuong trinh 2017**" —2m.2017* +m=0 ¢6 hai
nghiém thuc x,, x, théa mdn x, +x, =1.

A m=0. B. m=3. C. m=2. D. m=1.
Cau 89. Cho phuong trinh (m+1)16" —2(2m—3)4" +6m+5=0 véi m la tham sb thuc. T4p

tat ca cac gid tri cia m dé phuong trinh ¢6 hai nghiém trai dau c6 dang (a;b). Tinh P =ab.

A P=4. B. P=-4. C.P:—E. D.PZE.
2 6
Cau 90. Tim tat cd cdc gia tri cia tham sé m dé phuong trinh 9" —(m—1)3" +2m=0 c6
nghiém duy nhét.
A m=5+26. B.m=0; m=5+26.

C. m<0. D. m<0; m=5+26.



Cau 91. Cho phuong trinh 4% 21 — 2% 22 4 3552 =0 v6i m la tham sé thyc. Tim tit ca
chc gi tri ciia m dé phuong trinh ¢6 bdn nghiém phan biét.
A m<l1. B. m<1; m>2. C. m>2. D. m>2.

Céu 92. Cho phuong trinh m.27 6 421 =2 2675 Ly v6i m 1a tham sé thue. Co tht ca
bao nhiéu gié tri ciia 7 dé phuong trinh c6 dung ba nghiém phan biét.
Al B. 2. C.3. D. 4.

Cau 93. Cho phuong trinh 25" —(m+2)5" 4 24 1=0 v6i m 1a tham sb thuc. Sé
nguyén dwong 7 16n nhat &é phuong trinh c6 nghiém 1a?

A. m=20. B. m=35. C. m=230. D. m=25.

Cau 94. Tim tat ca cac gia tri thyc ctia tham s§ 7 dé phuong trinh 27 5% =3 ¢ hai nghiém.
A. m<logs;3+log, 5. B. m>log, 5+log; 2.
C. m<log,3+log, 2. D. m>log,3+log, 5.

Cau 95. Cho phuong trinh ™" % —21"%) — 2 _cosx —m.sinx véi m la tham sb thuc.
Tim tat ca cac gia tri cia m d€ phuong trinh c6 nghiém.

A. me(foo;—\/g)u(\/g;ﬂ)o). B. me[fx/g;\/g}.

C. me(—«/g;x/g). D. me(—oo;—«/g]u[\ﬁ;—i-oo).
Cau 96. Tim tit ca cac gié tri ciia tham sb = dé phwong trinh x° —3x —log, m=0 c6 ding mot
nghiém.

A.l<m<4. B.O<m<l;m>4. C.m:l. D.m<l;m>4.
4 4 4 4

Cau 97. Goi S la téng tAt ca cac gia tri nguyén cua tham sé m sao cho phuong trinh
log, (22" 4272 +22):10g2|m—2| v6 nghiém. Gia tri cia S bang:

A. S=6. B. $=8. C. s=10. D. §=12.
. . . Io -2
Céu 98. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m d€ phuong trinh ﬂ =1 cb nghiém
log(x+1)
duy nhét.
A 0<m<100. B.m<0;m>100. C.m=1. D. Khéng ton tai .

Cau 99. Tim gié tri thuc cua tham sb m dé phuong trinh log? &X —mlog 5X +1=0 c6 nghiém
duy nhit nhé hon 1.

A m=2. B.m=-2. C.m=\2. D. m=0.
Cau 100. (PE CHINH THU'C 2016 — 2017) Tim tat ca cac gia tri thyc clia tham s& m dé bat
phuong trinh log) x —2log, x +3m—2 <0 c6 nghiém thyc.

A m<l1. B. m<1. C. m<O. D.m<§.

Cau 101. (PE CHINH THU'C 2016 — 2017) Tinh gia tri thuc ciia tham s6 = dé phuong trinh
log? x —mlog, x +2m—7 =0 c6 hai nghiém x,, x, thda min x,x, = 81.

A. m=38l1. B. m=44. C. m=-4. ) Dq. m;4.
Cau 102. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s60 m dé bat phuong trinh
10g5+10g(x2 +l) > log(mx2 +4x +m) ding véi moi x ?

A. 0. B. 1. C.2 D. 4.
Cau 103. C6 bao nhiéu gia tri m nguyén thudc doan [—2017;2017] dé bat phuong trinh
log,, (x* +2x+m+1)>0 ding véi moi x ?

A. 2015. B. 4030. C. 2016. D. 4032.



Céau 104. Goi m, la gia tri thuc nho nhit cta tham s m sao cho phuong trinh

(m—1)log} (x—2)—(m—5)log, (x—2)+m—1=0 c6 nghiém thujc (2;4). Ménh d¢ nao sau
2 2

day la dang?

A me

—5;—§]. B. me
2

—l;é]. C.me
3

2;%] D. Khong ton tai.

Cau 105. Cho phuong trinh \/logg x—2log, x—3 =m(log, x—3) v6i m 1a tham sé thyc. Tim

tat ca cac gi tri ciia m dé phuong trinh ¢6 nghiém thudc [16;+oo) .

A l<m<2. B. 1<m<Af5. c.%gmgﬁ. D.1<m<A5.

Cau 106. Tim tit ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh m+e? ={e** +1 co
nghiém thyc.

A O<m<l. B.O<m§z. C.l§m<1. D. -1<m<0.
e e

Cau 107. (PE THAM KHAO 2016 — 2017) Hoi c6 bao nhiéu gia tri m nguyén trong
[~2017;2017] d¢ phuong trinh log(mx)=2log(x +1) c6 nghiém duy nhat?
A. 2017. B. 4014. C. 2018. D. 4015.

x

Cau 108. Tim tit ca cac gia trj cta tham s6 7 dé phuong trinh log, 4){—_1 —m =0 co6 nghiém.
+

A. m<O. B. - 1<m<l1. C.m<-—1. D. —-1<m<QO.
Céu 109. Cho phuong trinh 20 log, (x” —2x+3)=4""log, (2|x—m|+2) voi m latham

s6 thuce. Tim tit ca cac gia tri ciia m dé phuong trinh c6 dung hai nghiém phén biét.

A. me[—oo;%]U[%;—FOO]. B. me —oo;%]UB;—Foo].
C. me(—o0;—1]U[L;+00). D. me(—o0;1)U(1;400).

Céu 110. Cho phuong trinh log, <x2 +4mx)—§—log1 (2x—2m—1):0 v6i m 1a tham sé thuc.
3

Goi S 1a tap tt ca cac gia tri cuia m dé phwong trinh c6 nghiém duy nhét, khi d6 S c6 dang
[a;b]U{c} v6i a<b<c.Tinh P=2a+10b+c.
A. P=0. B. P=15. C.P=-2. D. P=13.



